
REFERAT FRA STYREMØTE,  5.august 2021

Sted: TEAMS (19.00 - 20.50)
Deltagere: Knut Olav Furuseth, Guri Hafsten Aalerud, Ingolf Lundberg, Astrid Løken
Nordgård
Fravær: Roy Andersen, Espen Endal (vara)

AGENDA
1) Forberedelser til årsmøtet 4.9.21 kl. 1500
2) Fiskeforeningen- ønske om medlemslister fra oss
3) Sti-ryddingsprosjektet, Grunntjenn- Grønlitjenn
4) Andre innmeldte vedlikeholdsbehov
5) Prioritert dugnad: Bro over utrast område Grunntjenn nord
6) Innmeldt behov for oppgradering av bro ved demning Grunntjenn ( Horga 

kraftverk)
7) Annet

1) Årsmøtet
Alle dokumenter, med unntak av innkallingen ligger klare på Dropbox
Ingolf lager innkalling og notat vedrørende valget og sender alt til Guri, som 
deretter sender alt ut på E-post til medlemmene INGOLF/ GURI

2) Fiskeforeningen- ønske om medlemslister fra oss
I forbindelse med fiskeforeningens tilbud om fiskekortrabatt for medlemmene 
ønsker de medlemslisten vår. Vi er betenkt over dette, pga. personvernet. 
Mener derfor at de må ta kontakt med styret for å sjekke medlemskap. 
( Referentens. anm.6.8: Pga. misforståelser er vi i ettertid kommet frem til at vi
tar det opp med årsmøtet , om ok at de får medlemslisten vår)

Styret trenger hytteadressene, vi mangler fortsatt mange. Vi vil derfor be om 
at medlemmene skriver inn hytteadressene i KID nr. feltet ved innbetaling av 
medlemskontigenten som sendes ut etter årsmøtet. Beskjed på årsmøte også.

3) Sti-ryddingsprosjektet, Grunntjønn- Grønlitjønn
Astrid  ( undertegnede) fra styret hadde invitert til dugnad lørdag 31.8. Da 
ingen møtte, bortsett fra hn som varslet en uke tidligere, ble det istedet 
a) gått en mulig alternativ fremtidig trasse lenger nord og 
b) befaring ved å gå/klatre stien nedover. Godt dokumentert med bilder.

Styret har tatt kontakt med en mulig «prosjektleder» for dette dugnadsarbeidet. 
Det forutsettes  god kompetanse utover det vanlige og  at alle nødvendige 
vurderinger og sikkerhetstiltak er på plass før arbeidet starter. Det forutsettes 
også kontakt og oppfølging med grunneier.



4) Andre innmeldte vedlikeholdsbehov
-Det er registrert noe vindfall på « Grunntjønn rundt» stien. Undersøker 
omfanget og hva som trengs av utstyr . Ansvar: Astrid

- Øgnevassløypa er inspisert mht vindfall, det var ikke noe. Det er tidligere 
vært bekymring i forbindelse med åpen bekk ved Flagskogen, men 
løypekjører mener at dette vanligvis går seg til 

(Ref. anm.: Behov for beising av bord/benker ved badekulpen Grunntjønn 
Nord. (Har beis)

5 ) Prioritert dugnad: Bro over utrast område Grunntjønn nord
Styret v/ Ingolf har etter flere befaringer utarbeidet en plan med 
kostnadsoverslag, basert på dugnad. Helst ila høsten. Styret støtter han i ønsket
om faglig vurdering, og vi planlegger en siste , felles befaring med fagperson
Grunneier holdes oppdatert. Ansvar: Knut Olav/Ingolf

6) Innmeldt behov for oppgradering av bro ved demning Grunntjønn syd ( Horga 
            kraftverk)  

For noen år siden ble det satt opp ny bro ved demningen ved Øgnevann. Nå 
rapporteres det om behov for rehabilitering av broen ved Grunntjenn syd, som 
også er en del av «Grunntjønn Rundt « stien.
Vi tar bilder og kontakter Horga Kraftverk som er ansvarlig instans. 

Ansvar:  Ingolf / Astrid

Annet: 
Vi registerer bra interesse for dugnadsarbeid, dog viktig med planlegging av 
dato. 
Er en fast dugnadshelg et alternativ? Til årsmøtet.
Forrige møtereferat ble gjennomgått til slutt, ikke noe spesielt her til 
oppfølging nå. 

Kolsås 06.08.2021

Astrid Løken Nordgård


